

第二架C919大型客机完成首次飞行

将投入6架飞机试飞,2架飞机地面试验

新华社电 12月17日,第二架C919大型客机在上海浦东国际机场完成首次飞行,这意味着C919大型客机将逐步拉开全面试验试飞的新征程。

10时34分,由机长吴鑫、试飞员徐远征驾驶的C919飞机搭载观察员邹礼学和试飞工程师戴维、刘立苏,从上海浦东国际机场第四跑道起飞,共飞行两个小时,完成预定试飞科目后于12时34分安全返航着陆。

本次飞行初步检查了飞机起飞、着陆性能与各主要系统、设备的工作情况。飞行过程中检查了飞机襟翼收放、起落架系统、导航通信系统状态以及加速特性等。

这是继首架C919飞机今年11月10日转场陕西阎良以来,C919大型客机项目的又一重要节点。

根据项目计划,C919飞机研制批共将投入6架试飞飞机进行试验试飞,2架飞机



12月17日,第二架国产大型客机C919在上海浦东国际机场起飞。

进行地面试验;6架试飞飞机需要完成1000多项符合性验证试验,2架地面试验飞机需要进行全机静力试验和疲劳试验等。

未来几年,中国商飞公司将联合中国航空工业集团等,以山东东营与陕西阎良两大试飞基地为主战场,在全国多地机场展开密集试飞。

这是我国首次对150座级的干线飞机进行适航验证,C919大型客机将面临我国航空工业领域等级最高的试飞验证考验,项目研制也将进入多机试飞、多地试飞、多团队参与试飞的状态,需要攻克安全、技术、团结协作以及人员数量、时间周期等一系列挑战。

新闻链接 试飞总工程师:试飞之路将挑战多项难关

作为第二架试飞的C919飞机,102架机接下来要进行哪些试飞科目?这些试飞科目对于C919飞机的试飞任务来说,有怎样的重要性呢?

102架机主要测试动力系统

试飞总工程师王伟在接受央视独家专访时介绍,根据计划,将有6架C919飞机投入试飞。这6架飞机的任务各有侧重。王伟介绍,这次第二架试飞的C919飞机,编号为10102,未来主要将对C919的重要系统性能进行测试,特别是以发动机为代表的飞机动力系统。

我们形象地说它是飞机的心脏,那些燃油系统、液压系统就像供应心脏的血管,102架飞机侧重的飞机动力系统也非常重要。对我们整个C919取证试飞来说都是很重要的一个环节。

争取明年1月展开转场试飞

王伟介绍,除了今天的试飞,102架机还将在上海开展一系列试飞科目,为转场到外地做好准备。

在上海主要大概要检查22个系统,然

C919试飞之路将挑战多项难关

作为我国首款自主研发的大型喷气式客机,C919很多试飞科目对我国的民机产业都是第一次,不仅难度大,而且风险高,这都是C919未来试飞将面临的难关。

要想保证安全性,C919就要全面了解自己的极限值是多少,这就需要一次次的试验飞行来获取。特别是失速、颤振和自然结冰等科目风险极高,一旦出现差错,后果不堪设想。

失速什么概念?就是飞机速度就没了,

后大概要飞120个试验点,目前我们安排了4到6个架次来完成这些任务。我们争取在1月底左右具备这个转场的条件,这是我们目前的目标。

飞机一旦速度没了,就会掉下来。所以这些东西——小速度到底是多少,大速度是多少,高度是多少,都要靠我们实际在空中去飞出来。

除了试飞的风险外,C919试飞团队还面临着技术难题。C919采用了目前世界上先进的系统和设备,试飞机组如何能够很好地掌握这些新技术新设备,并且能够按照试飞条款去获取数据,也是试飞工作的一块硬骨头。据央视

希望工程“大眼睛”苏明娟当选共青团安徽省副书记

新华社电 记者16日从共青团安徽省委获悉,在刚刚闭幕的共青团安徽省第十四次代表大会上,希望工程标识图片上的“大眼睛”苏明娟当选为共青团安徽省副书记。

1991年,中国青年报摄影记者解海龙拍摄了一组“我要读书”的照片,其中一张正是年仅8岁的安徽金寨农家女孩苏明娟,她手里握着笔,眼睛里流露出对知识的渴望。这张照片后来被中国青少年发展基金会选为希望工程宣传标识,苏明娟由此成为全国人民熟知的“大眼睛”。

2005年,苏明娟考入安徽大学,毕业后,她进入银行系统工作。她一直致力于帮扶贫困生,刚进入大学就致信给中国青少年发展基金会,要求把每学期定额发给她的900元生活补贴转给其他贫困生;参加工作后,她每年都会花1000元资助贫困生,从未间断。苏明娟曾表示:“我们这批受到希望工程资助的孩子是非常幸运的,所以我们必须感恩,并尽自己的能力回馈社会,多做一些好事,帮助其他需要帮助的人。”

铁总:WIFI全覆盖 今后将推广到全部高铁

中国铁路总公司副总经理、党组成员黄民17日在第十九届北大光华新年论坛上说,目前京沪高铁复兴号动车组实现了WIFI全覆盖,这个今后将推广到全部高铁。

黄民表示,目前中国铁路乘车体验发生了很大变化,已经实现了网上订票、微信支付、自助进站、互联网订餐,并将逐步推行刷脸进站。

记者注意到,一些火车站配备了人脸识别系统,乘客可刷脸进站,如广州南站、兰州火车站、北京西站。以北京西站为例,其北广场进站通道启用了“刷脸进站”,旅客只需按提示将二代身份证和蓝色磁卡车票放置好,保持面部正对摄像头稍作停留进行识别,票证人相符,即可通过。据中新网

涉配方乳粉不合格产品实际未召回和伪造材料等一系列问题 华威乳业公司被停产并立案调查

新华社电 国家食品药品监督管理总局日前发布对黑龙江农垦英博华威乳业有限公司进行食品安全规范体系检查的相关信息,指出该公司因伪造材料、提供虚假证言、使用同一配方生产不同品牌婴幼儿配方乳粉等问题被立案调查。

食药监总局指出,该企业有未召回不合格产品的情况。在今年3月的监督抽检中,食药监总局发现该企业1批次彩贝乐婴儿配方乳粉(1段,生产日期2016年12月6日)标签营养成分表中铜、镁单位标识错误,其中铜的单位“ $\mu\text{g}/\text{kg}$ ”错误标示为“ mg/kg ”,镁的单位“ mg/kg ”错误标示

为“ $\mu\text{g}/\text{kg}$ ”。此次检查发现,该批次不合格产品实际未召回;包材库中库存的营养标签标识错误的彩贝乐婴儿配方奶粉铁听(840个,规格880g)未做不合格品标识,仍然存在混用的风险。

此外,在检查中发现,彩贝乐婴儿配方乳粉(规格880g,生产日期20160316、20161206)、彩贝乐较大婴儿配方乳粉(规格880g,生产日期20160313、20161220)、彩贝乐幼儿配方乳粉(规格880g,生产日期20160315、20161215、20161225、20170103)8个批次产品标签营养成分表中铜、镁单位标识存在同样错误,但未进行追溯及采

取相应的处置措施。

食药监总局指出,该企业存在毁灭生产相关的原始记录并伪造材料,藏匿留样,提供虚假证言情况。企业有2种100g听装产品属于同一企业以同一配方生产不同品种婴幼儿配方乳粉;有7种100g听装产品属于食品生产许可证副本载明的同一食品类别内的事项发生变化未按规定报告。

黑龙江省食品药品监督管理局已责令该企业停产整改,并对其伪造材料、提供虚假证言、使用同一配方生产不同品牌婴幼儿配方乳粉等行为进行立案调查。

新闻链接 食药监总局:婴幼儿奶粉标签标识不规范现象仍存

新华社电 国家食品药品监督管理总局日前发布通告指出,各级食品药品监管部门一年来针对婴幼儿配方乳粉标签标识内容,检查生产企业126家次、经营单位21.1万家次,发现部分企业标签标识不规范现象仍然存在。

2016年12月,食药监总局开展了为期1年的婴幼儿配方乳粉标签标识规范和监督检查工作。在检查中发现,部分产

品名称含有“金装”“金牌”等字样;部分标签标注的原辅料来源使用了“全进口奶源”“源自天然牧场”“生态牧场”等模糊信息;部分企业用“零添加”“不添加香精香料”等字样。此外,个别企业在标签标识中明示或者暗示具有益智、增加抵抗力或者免疫力、保护肠道等功能。

婴幼儿配方乳粉配方注册管理过渡期将于2017年12月31日结束,过渡期结

束后,婴幼儿配方乳粉生产企业不得生产标签标识不符合配方注册要求的婴幼儿配方乳粉。

食药监总局要求各级食品药品监管部门继续加大对婴幼儿配方乳粉标签标识的监督检查,发现2018年1月1日起生产的婴幼儿配方乳粉标签标识不符合配方注册要求的,要依法严肃处理,并及时向社会公开。

拆迁公告

郑州天伦家园养老院位于常庄水库一级水源保护区内,近期需要拆迁,请郑州天伦家园养老院老人及家属积极配合。
郑州市中原区航海西路街道办事处
2017年12月18日

物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南省吴东置业有限公司决定对大鸿城壹号项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:“大鸿城壹号”项目位于新密市大鸿路西侧、平安路东侧、栖霞路北侧、祥云街南侧,总占地面积35229.96平方米,总建筑面积124821.29平方米,现公开选聘前期物业管理公司。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格、资质良好的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2017年12月18日-2017年12月22日。2.招标文件领取地点:新密市文化街12号房地产管理服务中心物业管理科,联系电话:69885513。招标人:河南省吴东置业有限公司
2017年12月18日